



DRUŽINA d.o.o.,
Turistična agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana

Tel.: (01) 360 28 20
Fax.: (01) 360 28 07
E-mail: trud@trud.si
www.trud.si

ROMANJE ŽUPNIJE VIPAVA

RIM IN VATIKAN

od 28. do 31. oktobra 2023



1. dan: RIM – BAZILIKA SV. PAVLA

Odhod ob 5. uri iz Vipave in vožnja v Rim, prestolnico Italije, središče stoletnih zvrsti umetnosti in ne nazadnje zibelko krščanstva. Ta dan bomo obiskali baziliko sv. Pavla zunaj obzidja z zanimivimi medaljoni, ki v mozaični tehniki prikazujejo vse papeže od sv. Petra do danes. Maša in ogledi. Vožnja v hotel, namestitev, večerja in nočitev.

2. dan: VATIKAN

Zajtrk. Vožnja v Vatikan. Ogled Trga in bazilike sv. Petra z njegovim grobom in mnogimi svetovno znanimi umetninami ter grobnicami papežev, še posebej sv. Janeza Pavla II. Po želji tudi vzpon na kupolo, od koder je prekrasen razgled na vse mesto. Na Trgu sv. Petra običajno opoldansko srečanje s svetim očetom - Angelus Domini. Maša v eni izmed rimskih cerkva. Nato nas čaka obisk katakomb sv. Kalista, enih izmed številnih starokrščanskih podzemnih pokopališč ob stari Apijski cesti. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev.

3. dan: ANTIČNI IN BAROČNI RIM

Po zajtrku sprehod mimo glavnih rimskih znamenitosti: Kolosej, Forum - upravno središče starega Rima, Kapitol s kipom Marka Avrelija na konju, Beneški trg, spomenik domovini, Panteon - najbolje ohranjeno antično stavbo, znameniti romantični vodnjak Trevi, Trg Navona, ki s čudovitim Berninijevim vodnjakom in baročnimi cerkvami sodi med najlepše rimske trge ter dih jemajoči Španski trg. Maša. Vmes bo tudi prosti čas za lastno raziskovanje mesta. Večerja in nočitev.

4. dan: CERKEV MARIJE SNEŽNE – OSTIJA

Zajtrk. Najprej bomo v baziliki **Marije Snežne (Santa Maria Maggiore)** imeli **mašo**. Čaka nas ogled še eni izmed štirih rimskih bazilik – **sv. Janeza v Lateranu**. Popoldne odhod v **Ostijo**. Raziskovali bomo ostanke nekdanjega mesta z vsemi elementi antičnega mesta: svetišča, terme, latrine, inzule, domuse, forum, ceste, teater ... Vrnitev v Vipavo.

CENA: 395 evrov (najmanj 45 potnikov)

VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, dovolilnice za vstop avtobusa v mesta, 3 polpenzioni (dvoposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in wc) v hotelu s 3 zvezdicami, duhovno vodstvo, naše vodstvo in organizacija.

DOPLAČILA PO ŽELJI: enoposteljna soba 81 evrov, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi (Kalistove katakombe 10 EUR po osebi, Ostija 12 EUR po osebi, Bazilika sv. Pavla izven obzidja – arheološko področje – 3 EUR po osebi)

PLAČILNI POGOJI: 30% akontacije ob prijavi, ostalo pred odhodom.

SPLOŠNI POGOJI so sestavni del programa in so na voljo na spletu in na prodajnem mestu.

Izračun je narejen 5. septembra 2023.